



**ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ**  
**по экономическому развитию, управлению**  
**муниципальной собственностью, законности и**  
**правопорядку**  
**СОВЕТА ДЕПУТАТОВ**  
**ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОНИНО**

---

---

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

*"Есть оружие пострашней клеветы; это оружие - истина."  
(Шарль Морис де Талейран)*

Главе городского поселения Мононо  
Найдёнову И.Н.

Уважаемый Иван Николаевич !

К полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения статьёй 17 Федерального закона № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" (закон о МСУ от 06.10.2003 N 131-ФЗ) относится принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования.

Так, к полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, отнесены принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

В соответствии со статьёй 37 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" пунктом 1 местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) наделяется уставом муниципального образования полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 30 п. 5 Устава городского поселения Монино к компетенции Администрации городского поселения Монино относится разработка программ и планов социально-экономического развития поселения и обеспечение их выполнения;

Кроме того, проекты планов и программ развития муниципального образования, разрабатываемые органами местного самоуправления и предлагаемые к утверждению представительному органу муниципального образования, согласно ч. 3 ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ, в обязательном порядке должны выноситься на публичные слушания, порядок организации и проведения которых устанавливаются уставом муниципального образования.

Муниципальное развитие предполагает качественное изменение основных характеристик процессов жизнедеятельности населения, экономической деятельности субъектов хозяйствования на территории муниципального образования до нового, более высокого уровня. При этом развитие не должно ставить под угрозу жизнь и благополучие будущих поколений, т.е. необходимо сохранение природной среды, биосферы, воспроизводство или поддержание достаточной ресурсной базы, поддержка и обеспечение в будущем требуемого качества и состава социальной и экономической инфраструктуры.

Жителям и депутатам не ясно, по каким социально-экономическим показателям и ориентирам будет развиваться городское поселение Монино в ближайшие годы.

Совет депутатов шестого созыва не принимал решений об утверждении таких программ.

Основными ресурсами для осуществления полномочий органов местного самоуправления в рассматриваемой сфере комплексного социально-экономического развития являются муниципальная собственность, местный бюджет. Следует учитывать, что финансовое обеспечение развития муниципального образования может осуществляться не только из местного бюджета, но и с привлечением средств государства. Так, ст. 179 Бюджетного кодекса РФ установлено, что долгосрочной целевой программой, реализуемой за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, может быть предусмотрено предоставление субсидий местному бюджету на реализацию аналогичных долгосрочных целевых программ, реализуемых за счет средств местных бюджетов. Условия предоставления и методика расчета указанных межбюджетных субсидий устанавливаются соответствующей программой.

На официальном портале городского поселения Монино такая исключительно важная информация отсутствует, что является свидетельством отсутствия программ социально-экономического развития городского поселения Монино и концепции развития.

Поскольку в настоящее время в городском поселении проводится активная работа по разработке генерального плана, а организация реализации

планов и программ возложены Уставом городского поселения Момино на местную администрацию, настоятельно предлагаем Вам в кратчайшие сроки:

1. письменно сообщить, какие программы социально – экономического развития и концепции развития утверждены и действуют на территории городского поселения Момино в настоящее время;

2. вынести этот важнейший вопрос местного значения на очередное заседание Совета депутатов.



Председатель комиссии

В.В.Дмитриев